

EDITAL Nº 006/2021 – ERRATA Nº 02

Torna público o início do período de inscrições para provimento de vagas nos cursos de Qualificação Profissional ofertadas pela FEAPI no primeiro semestre de 2021 e dá outras providências.

Considerando o Decreto nº 12.231 que decreta como ponto facultativo o dia 14 de junho de 2021 para os órgãos da Administração direta, autarquias e fundações pública do Poder Executivo Municipal de Itajaí, a FEAPI decide alterar as datas de matrículas previstas.

Portanto, no item **1.1 DO CRONOGRAMA**, onde se lê:

Evento	Data
Matrícula dos aprovados em primeira chamada nos polos.	14, 16 e 17/06/2021
Divulgação dos candidatos aprovados em segunda chamada.	18/06/2021, a partir das 18h

Leia-se:

Evento	Data
Matrícula dos aprovados em primeira chamada nos polos.	16, 17 e 18/06/2021
Divulgação dos candidatos aprovados em segunda chamada.	18/06/2021, a partir das 22h

Os demais itens constantes no Edital nº 006/2021 permanecem inalterados.

Itajaí, 08 de junho de 2021.

Normélio Pedro Weber
Superintendente Administrativo das Fundações

Ivana Reis Teixeira
Diretora Executiva da FEAPI